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Posudek na bakalářskou  práci Jana Svobody Zneužívání náhrad v britském 
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Autor se ve své práci zaměřila na problematiku, která před volbami v roce 2010 plnila stránky 

médií a věnuje se zneužívání náhrad v britském parlamentu. Autor uvádí, že práce si klade za 

cíl popsat průběh skandálu a prozkoumat reakce inkriminovaných politiků, politických stran a 

demokratického systému na skandál….dalším cílem je zjistit, jak skandál zohlednili voliči ve 

volbách….“ (str.2) Cíl práce zní velmi deskriptivně a neklade si větší ambiciózní cíle rozborů 

demokratického systému, z toho též vyplývá skutečnost, že práce není teoreticky a v podstatě 

ani metodologicky ukotvena. Konstatování, že se jedná o případovou studii, není opřeno o její 

operacionalizaci. Jistě pozitivní je využití zdrojů primární povahy, především rozbor v tisku. 

Při práci tak aktuální je to nutné. 

 

Autor uvádí více skandálů v dějinách britského parlamentarismu a společně tak i reakci médií. 

Zajímavé je dělení reakcí na skandál z pera žurnalistů píšících pro levicové a pravicové 

deníky. V další části se autor zabýval reakcemi provinilých osob, rovněž rozebral stranické 

odpovědi tří hlavních politických subjektů, labouristů, konzervativců i liberálních demokratů i 

menších stran.  

Již zkratkovitě se autor věnoval problematice voleb do Evropského parlamentu v roce 2009 a 

všeobecných voleb v roce 2010. V prvním případě autor konstatoval, že skandál malým 

stranám pomohl (autor naštěstí uvedl v podstatě hlavní důvod a tím je poměrný volební 

systém), v případě druhém se toto nestalo.  

Práce se opírá o bohatý pramenný materiál i slušné množství (kvalitní) sekundární literatury. 

Tím překračuje rámec bakalářské práce. 
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Práce  má logickou strukturu, teoretický rámec by bylo třeba rozpracovat, uvedená metoda 

nebyla plně operacionalizována. Práce s prameny a literaturou byla zdařilá, styl čtivý. Práce je 

však deskriptivní a tento rámec nijak nepřekračuje. 

 

Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě.  

Doporučuji ohodnocení velmi dobře až výborně  dle obhajoby. 

 

 

 

 

 

V Praze dne 6.6.2011 
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